





OB ŠTIRISTOLETNIČNICI ŽREBČARNE V LIPICI

Od cesarskega dvora do državnega kolhoza

Nemški dnevnik »Hamburger Anzeiger« prinaša v svoji številki z dne 24. julija 1954 zanimivo poročilo o žrebčarni v Lipici...

Kakor na vseh drugih področjih, tako je tudi tu zelo šušmarstvo svoje bogato letino. Nepoklicane in nevedne roke so izvajale škodljiva križanja...

Najvažnejše značilnosti lipičancev so moč, hitrost, vzdržnost, pogum in odlična krotkost. Skoro vsi lipičanci se rodijo erboriarne barve...

tudi v Lipici zopet dosegli kar najvišjo izbiro plemenjakov, so v jeseni l. 1952 pod nadzorstvom najboljših jugoslovanskih dresurnih jahačev uvedli »visoko šolico«.

Na lovu ali v obširnem parku nekdanjega kraljevskega dvora v Beogradu lahko opazimo državne poglavarja Tita v bleščeči beli uniformi...

Ko govorimo o lipičanskih konjih, mislijo mnogi, da je to španska vzreja, kar pa je samo deloma tudi res. Ta rasa je nastala s križanjem španskih berberskih konj s krasikami.

Koliko stane izdajanje dnevnika

V Rimu sta aktivna dnevnika samo »Il Messaggero« in »L'Unita«

Znani tednik »Il Borghese«, katerega izdaja italijanski založnik Longanesi, je v svoji 21. številki objavil zanimiv pregled rimskih dnevnikov...

Table with 5 columns: List, Lastnik, Tiska se, Proda v Rimu, Gospodarsko stanje

»Il Messaggero« in »L'Unita« sta dva dnevnika, ki se razlikujeta po vrsti odlikujejo z minimalno naklado, na vzdržujejo z velikimi žrtvami razne stranke...

Table with 5 columns: List, Lastnik, Tiska se, Proda v Rimu, Gospodarsko stanje

Ko je v srednjem XV. stoletju sin cesarja Ferdinanda, nadvojvoda Karla, pripeljal v Lipico 24 andaluzijskih konj, je bil postavljen temeljni vzrejni, katere potomci so zasloveli po vsem svetu...

Podatki so zgovorni. Predvsem lahko ugotovimo, da sta aktivna samo dva dnevnika. »Il Messaggero« bajé zaradi številnih malih oglasov...

Glavne glasilne vladne stranke. Glavno glasilo Krščanske demokracije, »Il Popolo«, tiskajo v samo 7.000 izvodih...

Ko je septembra 1947 nastala Svobodna tržaško ozemlje in so začrtali nove državne meje, je Lipica s svojimi obširnimi žrebčarnami pripadala končno veljavno Jugoslaviji...

75-letnica dr. Vlatka Mačka

Politični vrvak hrvaškega naroda, dr. Vlatko Maček, predsednik HSS, je 20. julija letos praznoval 75-letnico svojega plodnega življenja...

POD ČRTO

SVIDENJE
Bila je to moja prva nočna služba v mestni bolnišnici. Nočne službe so trajale navadno po štirinajst dni...

Komunistična stranka razpolaga v Rimu s tremi dnevniki, katerih naklada doseže skupno 190.000 izvodov. Od teh jih prodaja v Rimu ob delavnikih 45.000 izvodov...

V splošnem bi lahko rekli, da je tudi v Italiji videti, da strankarski dnevniki ne dosegajo velike razširjenosti.

Ce sta od 17 rimskih dnevnikov samo dva aktivna, nastaja seveda vprašanje, kdo pa krije izgubo ostalih petnajstih? Pisec članka v tedniku »Il Borghese« meni, da znašajo dnevniki stroški za izdajanje dnevnika okrog 450.000 lir...

† Dr. Dragotin Lončar

Dne 29. julija je umrl v Ljubljani zgodovinar, politik in pisatelj dr. Dragotin Lončar. Star je bil 78 let. Dr. Dragotin Lončar je bil eden izmed Masarykovih učencev, ki so dali slovenskemu javnemu življenju poseben pečat...

ZLATO

V Londonu zaseda v teh dneh kongres medicincev, ki se ukvarjajo z zdravljenjem s pomočjo obsevanja. Na tem kongresu so svetu odkrili, da z velikimi uspehi uporabljajo danes z radioaktivnimi silami nabit zlati oteklina...

AH se bo zdravnikom posrečila odvrniti z zlata prastaro prokletstvo? Ko je medicina v prejšnjem stoletju zavrnila nove brazde, so se učenci pričeli s to kovino ukvarjati kot eno od prvih kovin zdravniške vede...

ČEBULA - zdravje družine

Gotovo ste že pogostokrat slišali, da velja čebula, ki nam ob rezanju izvalja solze v oči, nekaj let in leta. V vzhodnih deželah, predvsem v Rusiji in na Poljskem, uporabljajo ljudje velike količine surove čebule...

Čebula vsebuje olje, v katerem je precej žvepla, in prav to olje izredno pospešuje prebavo. Tudi pri nadležnem in trdovratnem kašlju, pri hripavosti itd. se čebula dobro obnese. Dvakrat do trikrat na teden uživajte mlado čebulo in tudi otroke privajajte k temu!

OD TU IN TAM

Prestolnica kanadske pokrajine Ontario, Toronto, je prvo mesto na svetu, ki razpolaga z najlepšo, najmirnejšo in najčistejšo podzemsko železnico.

Italijanska vlada je načeloma že odobrila načrt za zgraditev orjaškega mostu, ki bo vezal italijansko celino s Sicilijo. Načrte za most je napravil ameriški inženir Steinman.

Molotovljevi dvorni maršal Smirnov ni v Zenevi skrbel zgolj za udobnost, mir in telesne potrebe sovjetskega zunanjega ministra, pač pa se je izkazal tudi za dobrega in spretnega trgovca.

V teh dneh, ko so v Zenevi sklenili premirje v Indokini, da se iznajdljivi časniki izračunali, da je po tolikih in tolikih letih zavladal v svetu mir...

Pri raznih javnih delih, pri državnih proračunih itd. poslušamo v teh časih o zneskih, ki si jih nihče predstavlja ni moremo. Kako velika je ena milijarda? Če bi človek ob Kristusovem rojstvu prišel vsak dan trošiti po en tisočak...

